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Tábornokok! Tisztek! Altisztek! Tisztesek! Honvédek! Közalkalmazottak! 
Hölgyeim és Uraim! 
 
A Szárazföldi Haderőnem Napja alkalmából köszöntöm a szárazföldi csapatoknál szolgálatot 
teljesítő valamennyi hivatásos és szerződéses katonát, polgári dolgozót! 
 
A pákozdi csatagyőzelem hadtörténelmünk egyik legkiválóbb epizódja, amely haderőnemi 
ünnepük méltán választott eseménye. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc történései 
nem csak a kor történelmi cselekedeteinek meghatározó eseményei, de a Magyar Honvédség 
máig ható alapértékeiként is szolgálnak. Megtestesítik mindazt az eszmeiséget, amely a 
hazaszeretetben, a hűségben és a szilárd elhivatottságban fogalmazódik meg. A pákozdi csata 
igazi jelentősége a forradalom továbbélésében, a haza jövője és mai értékeink megalapozása 
tekintetében bizonyult meghatározónak, példát mutatva az elkövetkezendő nemzedékek 
számára.  
 
A Magyar Honvédség meghatározó értékei, féltve őrzött hagyományai 165 év elteltével is 
ugyanazon tőről fakadnak. A hon védelmének feladatrendszere jelentősen megváltozott az 
idők folyamán, de az alapvetések továbbra is ugyanazok, és mindenkori katonahőseink 
tetteiben öltenek testet. Korunk új kockázatai és fenyegetései új válaszokat, új megoldásokat, 
korszerű műveleti eljárásokat követelnek meg a katonai hivatás művelőitől. A változásokat 
folyamatosan követve, korszerű szellemiséggel kell képessé tenni fegyvernemeinket, 
haderőnemeinket, az egész Magyar Honvédséget a huszonegyedik század kihívásaira. 
 
Mindezen feladatrendszerben a szárazföldi csapatok olyan szilárd képességet alkotnak, 
amelyre építkezve a katonai szervezeteink betöltik hivatásukat az ország védelmében, hazánk 
biztonságának, szuverenitásának szavatolásában, a szövetségi és nemzetközi feladataink 
teljesítésében. Sokszor nehéz, embert próbáló körülmények között hajtanak végre feladatot, 
távol otthonuktól, Afganisztán messze vidékeitől a Nyugat Balkánig. Meghatározó erejét 
képezik missziós kontingenseinknek, döntő részt vállalva azokból a feladatokból, amelyek 
erősítik a Magyar Honvédség pozitív nemzetközi megítélését. 

Ugyanakkor fontos követelmény, hogy a Magyar Honvédség minden tagjának kötelessége 
legjobb tudása szerint megfelelni a társadalom elvárásainak, méltónak bizonyulni az 
állampolgárok bizalmára és megbecsülésére. Nekünk, katonáknak, minden erőnket arra kell 
összpontosítanunk, hogy az ebből ránk háruló feladatokat erős hittel, legjobb tudásunk szerint 



hajtsuk végre. Ebben a jövőbe mutató munkában a Magyar Honvédség gerincét képező 
szárazföldi haderőnem egészének élen kell járnia! 

Napjaink honvédelme sokrétű, összetett feladatok elé állítja a katonákat. Az idei év eseményei 
több esetben bizonyították ezt. Nemcsak a haza fegyveres védelmére, de hazánk lakosságának 
élet- és vagyonvédelmére is készen kell állniuk, ha a helyzet megkívánja. A márciusi 
hóhelyzet, majd a dunai árhullám levonulása nehéz feladatok végrehajtását és nagy 
felelősséget követelt meg az állománytól. Mindegyik esetben bebizonyosodott, hogy a magyar 
katona esküjéhez méltóan, mindenkor kész a haza védelmére, az állampolgárok bizalmára. A 
védekezési és mentési munkákból a szárazföldi haderőnem katonai példás helytállással vették 
ki részüket. Nehéz feladatok során bizonyították katonai szervezeteink állományának 
elhivatottságát, amelyért köszönet illeti Önöket! 
 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Önök áldozatkész, odaadó szolgálattal, elismerésre méltóan teljesítik kötelességüket. Kiváló 
munkájuk eredményeként a haderőnemük sikeresen tölti be meghatározó szerepét az ország 
fegyveres védelmében, szövetségi feladataink végrehajtásában.  
 
A Magyar Honvédség vezetése nevében köszönetemet fejezem ki a szárazföldi csapatok 
minden katonájának és polgári dolgozójának ezért a példás helytállásért. Kérem Önöket, 
továbbra is tegyenek meg mindent a Magyar Honvédség nagyszerű történelmi értékeinek 
megőrzésében és napjaink küldetésének betöltésében. Legyenek méltók elődeik 
önfeláldozásához, a hazájukért minden áldozatra kész honvédek örökségéhez! 
 
A Szárazföldi Haderőnem Napján kívánom, hogy felelősségteljes szolgálatukban érjenek el 
további kiemelkedő eredményeket. Munkájukhoz kívánok sok sikert, erőt, egészséget, 
magánéletükben örömet és boldogságot! 
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